

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2020年7月
星期一

20

今日8版 第3921期
农历庚子年五月三十



建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天白天阴有阵雨或雷雨，夜里雨止转多云，西南风3级，今天最高气温30到31℃，明天最低气温24到25℃。建德市气象台7月19日16时发布

市领导专题听取主要经济指标及灾后恢复相关工作情况

本报讯 7月18日下午，市委书记童定干主持召开会议，专题听取月度经济运行评价指数(MEI)、“15+7”重要经济指标及灾后恢复重建项目安排情况的汇报，分析研究当前各项工作重点，安排部署下一步工作任务。童定干强调，全市上下要再接再厉，决战三季度，冲刺“全年红”，全面打赢疫情防控、防汛抗洪、灾后恢复等硬仗。市领导俞伟、钱晓华、叶强参加会议。

在听取市争先创优办和相应工作专班的工作情况汇报后，童定干对我市前一阶段争先创优工作所取得的效果表示肯定，认为见势早、行动快，成绩来之不易。

就下一步相关工作，童定干强调，要保持状态，现阶段工作方向明确、方法得当，工作状态良好，接下来要进一步提高分析研判能力，保持努力和积极向上的状态，全力夺取年度经济高分报表。要迅速行动，抢抓时机，第一时间分析研判，想到看准立即着手实施；落实举措，因时因势，面对大战大考迅速进入“战时状态”，做到应对有方；提高标准，始终保持高标准、严要求，在各项工作中全力争先创优。要保持“钉钉子”精神，与时俱进，紧盯重点工作不放，一抓到底，以“奋战”姿态决战三季度。要稳长板补短板，挖掘地方特色，做大做强“夜间经济”等新模式新业态，同时不遗余力抓招商引资、征迁清零等工作。要强化各方对接，政策出台要精准、有效、及时，全面助力经济社会高质量发展。

在听取市发改、应急管理、交通运输、水利等部门关于灾后恢复重建相关项目安排情况汇报后，童定干指出，面对60年一遇的洪水考验，全市上下一心、众志成城，防汛抗洪等相关工作得到了省和杭州市主要领导的充分肯定。在下一步灾后恢复重建过程中，更要确保每一项工作善始善终、落实到位。童定干强调，要借势借力，积极向上争取政策和资金支持；要迅速行动，科学规划、详细制定灾后恢复重建工作方案和计划，有序开展相关工作；要全力以赴，通过多种渠道在政策和资金方面支持相关企业和困难群众，全力以赴打赢灾后重建攻坚战。

(记者 仰武)

我市党政主要领导干部经济责任审计和自然资源资产任中审计进点会召开

本报讯 根据省委审计委员会、省审计厅对我市党政主要领导干部任期经济责任审计和自然资源资产任中审计的相关工作安排，7月17日下午，省审计组在我市召开进点会。省经济责任审计工作联席会议办公室主任、省审计厅党组成员高占江，审计组组长、省审计厅资源环境处处长黄鸿，杭州市审计局党组书记、局长王剑和童定干、朱欢、叶万生、吴铁民、吕平等我市四套班子领导及法检两长等出席会议，市委常委、常务副市长俞伟主持会议。

会上，黄鸿宣读了审计通知书和工作纪律，介绍了具体工作安排。市委书记童定干，市委副书记、市长朱欢分别就任期内履行经济责任、自然资源资产管理和生态环境保护责

任等情况进行了述职，并接受民主测评。

高占江在讲话中指出，开展领导干部经济责任等的审计，是贯彻落实党中央一系列重大决策部署的需要，是推动我省经济社会高质量发展的需要，也是建设高素质专业化干部队伍的需要。建德市各级各部门要深刻领会中央和省委的有关精神，进一步提高认识，从讲政治、顾大局的高度来认识开展这次审计的重要意义，正确对待、自觉接受审计监督；要高效配合，本着高度负责的态度，做到讲成绩不拔高、讲矛盾不回避、讲问题不遮掩，如实提供材料，客观说明情况；要守牢底线，边审边改，配合审计组严格执行审计纪律，及时解决存在的管理共性问题，助力经济社会高质量发

展。审计人员要深入学习贯彻习近平总书记提出的“三个区分开来”要求，坚持依法审计，坚持实事求是，坚持文明审计，做到廉洁自律，为建德经济社会发展提供积极有效的帮助，确保审计结论经得起历史和现实检验。

童定干代表市委、市政府作表态发言。他说，此次审计既是对我市党政领导履行经济责任等情况的审计评价，也是对几年来我市经济社会发展情况的全方位审视。全市上下要提高认识，认真接受审计；优化服务，积极主动配合；全力整改，提升发展水平，更好地推动建德经济社会实现跨越发展。

市级机关各部门单位、各乡镇(街道)党政主要负责人参加会议。

(记者 仰武)

市领导调研江边绿道全线恢复工作

本报讯 7月17日，市长朱欢带队调研我市江边绿道清淤及修复工作，要求抓紧时间、加大力度、全力以赴推进灾后重建工作，尽快恢复江边绿道全线贯通。副市长钱晓华、袁思明陪同调研。

当天上午，朱欢一行先后来到白沙桥下、“两馆两中心”等地，实地查看绿化修剪和清淤情况，了解水毁工程修复、照明恢复等工作推进进度及存在问题。在随后的座谈会上，朱欢听取了相关部门单位关于江边清扫、景观设施恢复、道路桥梁评估修复、堤坝加固、绿化补植、安全巡防等具体事项的进度汇报，并对下一步工作进行细化部署。

朱欢指出，在前期的防汛抗洪工作中，我市行动迅速、措施



图为工作人员正在清理江边绿道。

有力，有力保障了人民生命财产安全。在接下来的灾后重建过程中，更要强化专班运营，明确部门责任，细化任务要求，确定时间节点，迅速推进灾后重建工作。

各部门要协同配合、周密部署，

集中精力，全力以赴，全面推进垃圾清理、设施设备恢复、水毁工程修复、绿化补种等各项工作，在确保安全的前提下，尽早实现江边绿道的全线贯通。

(记者 朱海玲 朱永标)

中国银行
BANK OF CHINA

中行请你

一分钱
坐公交



活动规则：

1、使用绑定中国银行市民卡的手机 pay购票，每次乘车只需支付1分钱；

2、凭借闪付标志的“62”开头中国银行信用卡购票，每次乘车只需支付1毛钱

(单卡每天享受1次，活动期间，名额有限，先到先得，用完即止)

活动最终解释权归中国银行建德支行所有

活动时间：即日起至2020年6月底

活动范围：建德主城区所有已安装全支付一体机公交线路